3000册图书赠"水浒少年"

本报捐建的第五个"爱心图书室"落户梁山

本报济宁6月17日讯(记 黄广华 见习记者

汪泷) 在爱心市民的关注 下,本报"爱心图书室"今年 在济宁的捐建活动也接近 尾声。15日上午,3000余册 图书和价值2000余元的体 育器材,送到了梁山县馆驿 镇张桥小学。这也是本报 '张刚大篷车"在济宁捐建 的第5个爱心图书室。

馆驿镇张桥小学位于 梁山脚下,现有教职工8人, 共170名学生。学校建立于 2001年,不管是师资力量还 是教学设施,都比较落后。 尤其是该校的图书室,尽管 几个柜子里放满了图书,但 这些图书非常陈旧,而且很 多还不是少年儿童读物。记 者随意翻看,这些图书大多 是上世纪八九十年代出版 的,更令人匪夷所思的是, 里面还有一本《农作物栽培

满载图书的汽车开进学 校,张桥小学的学生们兴奋 地欢呼了起来。四大名著、兵 器图谱、社会科学、历史故 事……3000多册印制精美的 图书一摞摞地搬进图书室, 孩子们的视线再也无法从这 些图书上移开。刚搬完书,顾 不上擦把汗,孩子们就抓起 一本心仪的图书,靠在墙边 津津有味地看了起来,直到 老师催促他们赶紧去上课, 才依依不舍地放下图书,返 回教室。

该校五年级语文老师韩 淑媛看到这一幕,欣慰地笑 了。她告诉记者,14日她带着 学生们打扫卫生,孩子们还 很好奇,得知第二天有齐鲁 晚报的记者来送书,孩子们 别提多高兴了,"一听有新 书、新体育器材,孩子们太高 兴了,拿着扫帚都蹦起来



◀ 孩子们 争先恐后 地帮忙搬

孩子们的记忆中,只有 《格林童话》和《十万个为什么》

五年级教室,看着堆在讲台上的 图书,几个小女孩围在门边,偷偷往 里看。记者走上前去,女孩儿们羞却 地转身就跑,一头钻进了四年级教

原来,这些孩子都是四年级的学 生,看到五年级在发书,所以十分羡 慕。"你们平时喜欢看什么书?"记者 问道。"《格林童话》!"、"《十万个为什 么》!"两个女孩抢着答道。"还有吗?" 记者的提问难倒了这几个四年级女 生,歪着小脑袋想了半天,也没想起 其他的书来。

"叔叔,这些书我们能看吗?"一 个女孩大胆地走上前来,得到肯定的 答复后,孩子们高兴地笑着围了上 来,你一言、我一语地翻找着自己喜 欢的书。有个孩子来得晚没能拿到 书,还有几个已经分到图书的五年级 学生,从窗口把书递出来,让学弟先 看。

"这些孩子的父母大都在家务

农,很少给他们买书看,老师虽然也 要求家长多让孩子看书,但大部分学 生仍然一本自己的课外书都没有。 韩淑媛老师告诉记者,他们学校的学 生每天放学回家除了写作业,就是 和小伙伴一起玩耍,他们的父母大 多不了解课外书的意义,条件好一 点的家庭,最多给孩子买几本习题 集、作文集。"这次一下就是3000多 册,对孩子们来说,直到小学毕业都



本报副总编辑蒋典国为孩子们发放图书

好好读书、好好踢球 "以后我要当足球明星"

赵龙海,张桥小学五年级学生, 这个额前留着一小撮头发的男孩,个 头虽不高,但显得既可爱,又阳光。对 于未来,虽然刚十岁出头,但他非常 有规划,"现在我要好好读书、好好学 习,以后好好踢球,当个足球明星!"

看到崭新的足球,赵龙海开心地 笑着,小脸红扑扑的。刚帮忙把体育 器材送到器材室,小家伙转过头就跑 到汽车前帮忙搬书。抱上一摞书,赵 龙海一扭脸的功夫,就已经跑进了图 书室。"太高兴了,长这么大,还没见 过这么好的足球,还有这些书,从来 没看过。

赵龙海告诉记者,他的父母都在 家务农,有时还要外出打工,对他的 照顾并不多。平时放学写完作业,他 最喜欢的就是和小伙伴们一起踢球。 "我的足球太旧了,经常漏气,都不记 得什么时候买的了。"赵龙海说,他最 大的愿望,就是去真正的绿茵场上, 好好踢场球。"我长大了想当足球运 动员!"

虽然年龄不大,但是赵龙海对自

己的理想,心里很有数。"要当运动 员,先得学习好,努力考上大学,然后 才能实现自己的理想。"小家伙挠挠 头, 笑着对记者说, 他刚才搬书的时 候已经看中了好几本书,等到上阅读 课的时候,一定要好好看完

捐赠仪式结束了,记者也准备离 开,赵龙海追上记者,腼腆地笑着说: '下次你们还来吗?我们一起踢球!'

本报记者 黄广华 见习记者 汗涉



拿到新书,孩子们迫不及待地看了起来

本版图片: 本报记者 张晓科 摄

Skyworth 创维

▶买电视敬请关注: 6月20-24号◀

醋开:云电视

旧家电不论大小 不分品牌均可参与创催心旧换新

看伦敦奥运会 赏精彩欧洲杯 就选创维全高清大平板

创维一技术领先型品牌 贺2011年创维电视蝉联销量第一 32寸直下式节能LED

1999元

旧家电折价400元 以旧换新后

42寸3G酷影液晶电视 3999元

旧家电折价500元 以旧换新后

只此5天 预购从速!提前预约!

技术领先品牌就选创维电视

买50寸以上众板 更要选创维电视

活动时间: 6月20-24号

活动地点:济宁九龙家电创维专柜

咨询电话: 3363662